/, ehtion 12

S——

59 2 /_f&]uﬁf/' i g/__—_ 6gr?z L etevaltionerna ,//

B

g) g _ Ce—‘f)(

ﬁ/ :(C€’7Z) /: P?Ce’L{X # 4 ff’f“ﬂl/ﬂy

satis flerar

= & &Jéﬁ/rhagr .
3) y:Ce’VX/\JJ/+r{3:0{

(CQ—L{X)I‘L = [gg”'”f) =—4Ce " yes s

= L7

e
i ———

=) Zé’sm:hdy.
e) g = ce ™ 2 g/*LfJ =0 !
(ce™) '~ 1(ce )= -1~ 4067
=-9te "+ O fr alta x

=> ZJr L‘:’S’fﬂfﬂg .

Svonr Endoast 7 elbiyation é)

e —————

/;D 2( “2 Q»V,) kbn pecblhna Lutrin pen a/wlcﬁfmmgjé«mgma

S— 7Lm0/1 sanbondet
t £Xx Om X:’{,ﬂ:f

, ? g
& -—ZKO»;, (:>(7:—2-4ut'?/'nye«9) 3_’1



Fo'r att +4 M bra 8ild, @Wﬁfg‘)/unue/v
{x,9) e fm?ffd“f@faw —2x9=C =korst,
aar—— gy =C =bonst. o

TM Lgb Cuf = —2)(3 =4 --—Dg -.1_____“_

f M/a /ar,mézf-&f“pa | Aenna burva 5 s ﬂf V.s
ﬁ?ﬂc@,ﬁ(ﬂj{”?/f" L é{in;ﬂj;hva@fﬂa_ W &uﬁu’rz}“
1, Slkiscecor dettn |

=alf

&WM ﬁnm/ ve alt ﬂ/Q/" nZXO—L —fc_gg___
O r (7 -1 W%&Wﬂ@ I Ju{’nmg -1

Vo ban ouksé ketta psd® follet C =2 oS
’f)')flﬁex/" v att M(" “2)((7:2(_::) kas»j(::)j_-_.-,)_‘f(_

7

Sa y'=p . Man ktn 0csd ctustopa 0 --5

o

Dbservera. ockscd att nar x=0 eler y=0 sg
J = O — tan g’,gmﬂ”f na- ar f&f@#g e wmed x—areln

B



Med tante pa att de grono. Llqjena foa B/l
ar/ tan gf/zjfewna, G Locnia guz/,wrv@rma, W

”l/a skiscero. émﬂfn,jsmqﬂzxorma— (roda b rvor
pa 8/ den )

8) y'fx)+ 2xylz) = O

Koeffitiont framfor g(x) dr 2x | Och
Aden  hor en pmzmbv ﬁmbHQ/L X?- =

mulliplicerns ebvationen med e*
o g'/x) + 220" g();) =€)
Vanstersiolea gr (@"‘ 54},))

(e 4(0)) =0 =

exz'g(ﬁi) = dar (= fonst /Vé?/lfm‘-),
[ g(x) = 6{; , L Flkonst

f=le o fl Coe

AR NS

| 2



(,{

_- &) S’ﬁ/mi/er' mm, 5, _33 _';_m(gmﬂm,tj@fm)

/Zfﬁefficjéfbf fﬁ”&mfprv @/"“3 me&f M,
/arrmJé?VfuanQﬂ -3x *9 W/&wfw

pbvationen wmed p~3% !

, e

,3 e’ *3 6 ; ,,,,,,,,,

3*) e Jff’e‘“ ‘;m

g [y

Bord bacr
) 7‘2 s f
2,73 4, 2 i e
yre Cdyv = Yé 2 AP O e
S 24 faxnr B




%) g/uzxg:x ar ¢ stendartform.

Koafﬂﬁ i ff”a m fDr- a ar- Ax  Och Aess /ﬂ‘?"/}%f&fv arx*
MWM(L&W ehvotionen med- X

QKZ«;/ + ZX@X%g = )(@Xz (=)

(6“72)/-_—, X@’Vl low
e g = fretdx (=

Z.
o .

2=
2 o ____i il IR ],
_ 4 =i U
L = z+CQ 5 (= kongs t .

&) 3’+ 3)«2-2 = x% dr  Staandactform.

Kozhﬂ. framfor Y Zr 3x% och odesce /amfmjé/’v
M wtitfpLicerosr elvationen med e‘rg.'

ar x3.
= 3 3
g/, ex i 3x2~ex ‘J - Xz,e)( =)
A
(4 )" = k% =

3 3
ge = [kt dx &

2 x3
ye' = & 4+ ¢ =
3
2
g = 4 +0e ¥ ) C =bonst

oy }



/) Mo ken Jw Slerlva iwa standortior-r
g 7& 2K

'/+22 d = T+x %

och  berghao  £n ffﬂ/&'@g’r#&n&é& Fatetor,

Observera dock att VI | tlyationea &~
(1+22)g "+ 22y = ((1427) ?f’y; sd

((/H Zﬂy)/: AN

(1+2%)y = x*+ C &

- k*+C =d B
?’ - m“'—' ) Cf“’wl’iﬁ&
e B e LV

/@m mn ﬂ%g S urivas SPo

xZe 1+ 1) C -1
2 X%t =1+ X
2 4= /f+ , dd ( =lonst Cfﬁfﬁ)/
W

6) Slrtver n,aaa standort form ( X > OJ

gL 28 _ sk
X )%
Loefficient fronfor g ar ./_2;.. ; decs prioeils
funbbion ar 24ny, V. cer @t
28n X A

27 I‘ﬂ‘*{'@?ﬁfr A (7£¢~ f%%"@/" ' 5{’ e = ¥ '
Multipticerar lvotionen med x*; o




Xz‘g’+ Ry x = K &lax &
(XZ‘?)/: X $lax &
:jxg”ﬂ/l)(M =
b 1
g = L [xehxox =
- j‘ [ =X ees x +jmxa&x]

1. [-2cesx +on X + C:f _

A
 eiicta P C = longt,
- -1 o Hnw ' _ ot
g ) X Lo x X = ’4')‘("21 . C =lbonst

JL) f}(m’wloa’) Stondertform (k>0) ‘
= 2 = 2

— m—_——

X 2

Koeff . framfsr 4 ar - _L L desc jﬁ”f‘mﬂw‘v’u
fw{'{(/{‘rgﬂ ae —“fn,)C ) MW/Q&’@QFW’
Iaiionen el ——g =k =5

L3

L

/

IS A a—

_— =

X Axix o

.y

2
/ Vi e

% _ 1 1/
Fep =t L2 s



-’f/ZE _ 1 V(\X'i/z_ék C:,)
A
y XB/?. o )(2. |
= 250 T 95—+ CUx Colomt

40 ﬂ@f@w%«f‘& att ndr x=0 j%‘éw‘rgfﬁ} 1

- «->3 (0) =4 « Reriverar

(f J(€) ot + (MA)a[,\)) (//)

A 4
( !aff)d’t) ¥ 2xegl) +(1+5%) §'x) = O o
[ Fg o natycenc hundiats, dd yie)-bont./
g(x) +dx y(=) +(’/+Q:2")g//'x~) =] L=
g () ~(1+2%) + (2240) 4(x) =0 =
//}'/) L 3/2:) O

1+x2

s —_—

24,1

Vé AR p‘f} mA jﬂ-»ﬂ-é«i‘-f&n o

2x 1
x2+1 dx 241 dx +f X241

= e

= An(x*41) 4 arfanx =

Shvationen Ska rced tipld ceras el
bn(x*+1) +@retanx = (= 2, 1) PLaL fanXx

P

Vi llet ger” /g



Q,n:ﬁ? X

"{/%)-'(22”)6 f’z,w-»r) glx) =0
(/d’fx) (;;g ,L,) ewaafu,ﬂ) .
9(x) (v M}e"’”mﬂx .o |
glx) = ,—C S

[x +1
ommar il att g(0) -4 => C=t.

Svanr~ | ld/L - K ]
e (), M)eaﬁ:v’mx

“x tra

PE| 1% Autag ate Jzﬂg ) Br en Ldaing <>
)+ glelfte) < h(x) (%)

Moo x~a sa f/d) Oche "y Soker
bl ationes for ‘&awg/mfe/; . lﬁunéa‘éﬂ [a, f/a))

Tangentens Lutning ges av f'fa).

Ve ban anvinda (%) for att hitra
f1a) = hia) - g(e)fle)=>

Longeatins ebwation 4= a)(x-a) +fla)
slir 4= (A/af)-g(ﬂ)f/a)) (x-a)+fla).

Ve vell visa att o fau Bade
g =f1(x) ock g=falz) Oriniogar £l (%) el



/La//" W%wfefﬂ/a/ o -
- (ha)-gia)Ffa))(x-a) +3[1fa,)
| (H) g

(/z(ﬁ) ?(a)fl[&))(kw{) 47[‘6(‘9)

?/eﬁvéﬂjﬁtm /’)&Lmkﬁ ,S’Qm cnfe béf"ﬁf"’f?ﬂ fff; 9{/4]2,

__;fgmw%m ,Wu dr en Losning (%,4) it (¥%):

..)—@w (0] = h(d] + g(a)f,(a)) (x- a)
Ffila)fala)
. (JL‘D”"/‘Q« %V%Qﬂé’ﬂ _miney ﬂﬂdnﬁ, &é»f/ﬁxﬁﬁﬁeﬁ)
Viser att xoo = BD=Hila)
C 2[4 ,,’}" ?1 / 4))

O vi sétter x-a+ é%) L den forsta tltvetiones !
&

(AW‘) 3/@)7[4/61‘}) "3/ 8 -ffda) pypemans

A[a). o

e

/o Ser att  tangeatorna. Jk%"’f?_”vé}féﬁ;ééé-_ <
(ai Ay hla))
lay 2—gtar/
- Aenne punkt Becor iake pa fi otk {, =

den av gemensam f9r plfa fo.m-mgwl )r—a
7



